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ОТВЕТЫ

Задание 1.

ОТВЕТ:
а) В результате выполнения этого задания у меня получится два столбика слов:

      1) глаголы, 2) существительные. Количество слов в столбиках одинаковое.

б) Порядок выполнения:

    1) Сначала я прочитаю задание.
    2) Определю, слова каких частей речи здесь даны.
    3) Запишу глаголы в один столбик, существительные в другой.
    4) Посмотрю, в каком столбике слов меньше.
    5) Допишу слова в этот столбик.

Ключ оценивания:
0 – не справился совсем или не приступал;
1 – справился частично: записал не более двух последовательных действий;
2 – справился в основном: записал результат и не менее двух последовательных действий;
3 – справился полностью: записал результат и не менее трех последовательных действий. 

Задание 2.

ОТВЕТ:

	Книги, в которых я скорее всего найду ответ
	Нужно посмотреть содержание
	Книги, в которых я скорее всего не найду ответ

	7, 8
	4, 5, 6
	1, 2, 3


Ключ оценивания:
0 – если книга из первого столбика попала в третий, а из третьего в первый, и таких книг две или более; 

1 – если одна книга попала из второго столбца в третий; 3 – если все книги расставлены правильно; 

2 – во всех остальных случаях.

Задание 3.
ОТВЕТ:
+ 1.
Оба отрывка рассказывают об истории одного народа.

– 2.
Оба отрывка рассказывают о возникновении названий славянских племен.

+ 3.
Оба отрывка рассказывают о местах проживания древних славян.

+ 4.
В первом отрывке текста рассказано об отношениях славян с соседями.

– 5.
Оба отрывка взяты из книг, написанных для детей.

– 6.
Оба текста рассказывают о внешнем виде славян.

+7.
В «Повести временных лет» говорится о том, откуда пришли древние племена славян.
Ключ оценивания:
0 – правильно поставлен только один +;

1 – правильно поставили два ++;

2 – правильно поставили три +++;

3 – все задание выполнено верно.

Задание 4.

ОТВЕТ:

Цвет волос художника – черный.

Ключ оценивания:
2 – за правильный ответ;
3 – за правильный ответ с объяснением пути решения.
Задание 5.

ОТВЕТ:

	4
	Познакомиться с условными обозначениями полезных ископаемых на карте.

	1
	Выяснить, как называется твой район.

	5
	Найти условные обозначения  полезных ископаемых на карте твоего района.

	2
	Взять карту области, в которой ты живешь.

	
	Взять карту полушарий Земли.

	
	Взять образцы полезных ископаемых из коллекции.

	3
	Найти на карте области твой район.

	
	Пойти в поход всем классом.

	6
	Определить, какие полезные ископаемые есть на территории твоего района.

	
	Взять компас.


Ключ оценивания:
0 – если верно выбраны лишь 1–2 пункта плана и/или имеются 4–5 ошибок в их расположении;
1 – если верно выбраны 3–4 пункта плана и/или имеются 2–3 ошибки в их расположении;
2 – если верно выбраны 5–6 пунктов плана и имеется не более одной ошибки в порядке их расположения;

3 – если правильно расставлены все пункты плана (обращаю внимание, что п. 2 и 4 можно переставить без особого нарушения смысла).
Задание 6.

ОТВЕТ:
	
	Герой слушает тишину ночи

	۷
	В пейзаже белой ночи отсутствуют краски 

	۷
	Белая ночь вызывает чувство грусти о прошлом

	۷
	Герою кажется, что вся природа созвучна его настроению

	۷
	Герой сожалеет о том, что детские годы прошли 

	
	Герою тяжело в белую ночь

	
	Герой сравнивает прошлое и настоящее


Ключ оценивания:
0 – если правильно дан только один вариант ответа;

1 – если правильно даны два варианта ответа;

2 – если правильно даны три варианта ответа;

3 – все задание выполнено верно.

Задание 7.

ОТВЕТ:

Этот человек родился 29 февраля, то есть его день рождения бывает один раз в четыре года.

Ключ оценивания:
0 – не смог дать правильный ответ;

2 – дал правильный ответ без объяснения;

3 – дал правильный полный ответ с объяснением.
